
SALA JANTAR COM 6 
CADEIRAS RAVEN
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Item Caixa Qtd Descrição 

Dimensões (mm)

Comprimento Largura Espessura

1 1/1 01 LATERAL DIREITA 754 300 25

2 1/1 01 LATERAL MENOR 574 298 25

3 1/1 01 PAINEL LATERAL 722 300 12

4 1/1 01 LATERAL ESQUERDA 754 400 25

5 1/1 01 LATERAL MAIOR 1080 398 25

6 1/1 01 TAMPO ESTRUTURAL 1200 500 12
 

1

4

2

3

6

5

LISTA DE PEÇAS



4

Colocar cola 
para fi xação da 
sapata.
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PASSO 1

1 LATERAL DIREITA x1

4 LATERAL ESQUERDA x1
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PEÇAS REQUERIDAS FERRAMENTAS NECESSÁRIASACESSÓRIOS REQUERIDOS



Peça 2 contém 
furação de 
topo, sendo 
essa direciona-
da e fi xada na 
peça 1.
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PASSO 2

1 LATERAL DIREITA x1

2 LATERAL MENOR x1

3 PAINEL LATERAL x1

A 05

PEÇAS REQUERIDAS FERRAMENTAS NECESSÁRIASACESSÓRIOS REQUERIDOS
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Para não danifi c-
ar seu produto 
fi xar parafuso no 
mesmo angulo 
da peça 5.
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FERRAMENTAS NECESSÁRIASACESSÓRIOS REQUERIDOS

PASSO 3
PEÇAS REQUERIDAS

4 LATERAL ESQUERDA x1

5 LATERAL MAIOR x1

PASSO 4

6 TAMPO ESTRUTURAL x1

PEÇAS REQUERIDAS FERRAMENTAS NECESSÁRIASACESSÓRIOS REQUERIDOS
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Vista Frontal para facilitar a montagem abaixo:

Alinhado

Desalinhado

Desalinhado

Lado Direito:

Lado Esquerdo:

Alinhado
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Opção de Montagem com o Tampo 1600x900 
canto moeda com Vidro (S909-139)
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Vidro Canto Moeda 

1598x898x4

PASSO 8

A pintura do Vidro 
deve fi car virada 

para baixo, depois 
ajustá-lo sobre os 

batentes de silicone 
(F).
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1600mm 900mm

800mm

Produto Concluído



Para limpeza de seu móvel, use uma fl anela seca ou umedecida, e não utilize 
produtos químicos que possam danifi car seu produto.

Para limpieza de su móvil, use una franela seca o húmeda, y no utilice 
productos químicos que puedan dañar su producto.

O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem 
crescente dos números indicados no desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a 
conclusão da montagem.

AVISO

ADVERTENCIA

SISTEMA DE MONTAGEM

INSTRUÇÕES DE 
MONTAGEM
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Imagens meramente ilustrativas

Requisitos para montagem

Pesos máximos recomendados com carga distribuída  
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C

2,5mm para dentro

D

Deixar a Porca Metal (D) com a furação volta-
da para cima, pois esta, irá se 

encaixar com a Haste Roscada (C).
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Depois da Chapa (H) deve 
ser colocado o parafuso (A).
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Item Caixa  Qtd Descrição Medidas (mm)

01 1/1 02 Assento Estofado 455x425x145

02 1/1 04 Pé Frontal 450x55x25

03 1/1 02 Encosto Estofado 975x455x210

Lista de Peças

Ferragens

04x 16x 04x 04x

08x 04x 04x 04x

A B C D

E F G H

I

Parafuso 38mm com Rosca 1/4 Parafuso 3,5x14mm FLA. Haste Roscada

Sapata Deslizante 15x26x8mm Arruela Meia Lua Porca Sextavada com Rosca 1/4 Chapa metal (ZC) 74x44mm 

01xK

Sachê de cola

01xJ

Giz de correção

01x

Chave Sextavada

Porca Metal 23x23x3,2mm Rosca 1/4

O volume contém peças para montagem de 2 Cadeiras.


